

„Honban nyertek eddig kifejezést, s miket szabad nyereket ezerek előtt hirdettek szavaival — a hatalomnak egy szava sem lehetett az egész procedúra ellen. Hidd el nekem, hogy csak egy hétköznapi ember becsületessége, s egy fillér áru politikai bátorság kell hozzá, hogy a magyar nép mindenütt a tiszta szabadságharc országán legyen vezetve, nem tévedve el róla sem jobbra, sem balra. Miket találtam utamban? elmondom neked.

Egyik esoport jött hozzám; azt kérdezte: igaz-e, hogy ha visszajön Kossuth nem kell sem adót, sem borlétszám, sem hagyatékot fizetni? a tagozatát visszaigazítja, a katonáskodást mind elengedi, a papnak sem kell fizetni? — Másik esoport jött és azt tudta: igaz-e, hogy ha Kossuth visszajön, mindnyájunknak el kell menni katonának, nemzetőrnek, eloszt beunket horvátoknak, szerbeknek? — Egyik felekezett az iránt kért felvilágosítást: mi van abban, hogy Deák Ferencz egy milliót kapott, a miért az országát eladta? a másik rám bízta, mondjam meg: igaz-e az, hogy Kossuth száz millió forintot vitt ki aranyban ezüstben az országból, azért nem látunk huszár idebenn? sőt még azoknak a contrastusok is kelle találtak, nom, miknek egyike Deák Ferencznek egy osztrák hercegnő iránti szívviszonyáról tudósít, miket másika Kossuth Lajost az orosz császár leányával háziasítja össze.

Te ezt olvasva azt fogod szemre vetni, hogy helyén kívül humorizálók; én pedig azt mondom, hogy ezek mind igen komoly nemek. Mindenütt beszélnek ezekről és ily nemek kölcsönösen gyanusító rágalmakat nyomtatványokban osztogatnak faluról falura s a nép így szól: igaznak kell lenni, mert nyomtatva van. (Az utóbbi mindkét curios mot irásban is birom.)

Tetszik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

„Honban nyertek eddig kifejezést, s miket szabad nyereket ezerek előtt hirdettek szavaival — a hatalomnak egy szava sem lehetett az egész procedúra ellen. Hidd el nekem, hogy csak egy hétköznapi ember becsületessége, s egy fillér áru politikai bátorság kell hozzá, hogy a magyar nép mindenütt a tiszta szabadságharc országán legyen vezetve, nem tévedve el róla sem jobbra, sem balra. Miket találtam utamban? elmondom neked.

Egyik esoport jött hozzám; azt kérdezte: igaz-e, hogy ha visszajön Kossuth nem kell sem adót, sem borlétszám, sem hagyatékot fizetni? a tagozatát visszaigazítja, a katonáskodást mind elengedi, a papnak sem kell fizetni? — Másik esoport jött és azt tudta: igaz-e, hogy ha Kossuth visszajön, mindnyájunknak el kell menni katonának, nemzetőrnek, eloszt beunket horvátoknak, szerbeknek? — Egyik felekezett az iránt kért felvilágosítást: mi van abban, hogy Deák Ferencz egy milliót kapott, a miért az országát eladta? a másik rám bízta, mondjam meg: igaz-e az, hogy Kossuth száz millió forintot vitt ki aranyban ezüstben az országból, azért nem látunk huszár idebenn? sőt még azoknak a contrastusok is kelle találtak, nom, miknek egyike Deák Ferencznek egy osztrák hercegnő iránti szívviszonyáról tudósít, miket másika Kossuth Lajost az orosz császár leányával háziasítja össze.

Te ezt olvasva azt fogod szemre vetni, hogy helyén kívül humorizálók; én pedig azt mondom, hogy ezek mind igen komoly nemek. Mindenütt beszélnek ezekről és ily nemek kölcsönösen gyanusító rágalmakat nyomtatványokban osztogatnak faluról falura s a nép így szól: igaznak kell lenni, mert nyomtatva van. (Az utóbbi mindkét curios mot irásban is birom.)

Tetszik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

„Honban nyertek eddig kifejezést, s miket szabad nyereket ezerek előtt hirdettek szavaival — a hatalomnak egy szava sem lehetett az egész procedúra ellen. Hidd el nekem, hogy csak egy hétköznapi ember becsületessége, s egy fillér áru politikai bátorság kell hozzá, hogy a magyar nép mindenütt a tiszta szabadságharc országán legyen vezetve, nem tévedve el róla sem jobbra, sem balra. Miket találtam utamban? elmondom neked.

Egyik esoport jött hozzám; azt kérdezte: igaz-e, hogy ha visszajön Kossuth nem kell sem adót, sem borlétszám, sem hagyatékot fizetni? a tagozatát visszaigazítja, a katonáskodást mind elengedi, a papnak sem kell fizetni? — Másik esoport jött és azt tudta: igaz-e, hogy ha Kossuth visszajön, mindnyájunknak el kell menni katonának, nemzetőrnek, eloszt beunket horvátoknak, szerbeknek? — Egyik felekezett az iránt kért felvilágosítást: mi van abban, hogy Deák Ferencz egy milliót kapott, a miért az országát eladta? a másik rám bízta, mondjam meg: igaz-e az, hogy Kossuth száz millió forintot vitt ki aranyban ezüstben az országból, azért nem látunk huszár idebenn? sőt még azoknak a contrastusok is kelle találtak, nom, miknek egyike Deák Ferencznek egy osztrák hercegnő iránti szívviszonyáról tudósít, miket másika Kossuth Lajost az orosz császár leányával háziasítja össze.

Te ezt olvasva azt fogod szemre vetni, hogy helyén kívül humorizálók; én pedig azt mondom, hogy ezek mind igen komoly nemek. Mindenütt beszélnek ezekről és ily nemek kölcsönösen gyanusító rágalmakat nyomtatványokban osztogatnak faluról falura s a nép így szól: igaznak kell lenni, mert nyomtatva van. (Az utóbbi mindkét curios mot irásban is birom.)

Tetszik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

„Honban nyertek eddig kifejezést, s miket szabad nyereket ezerek előtt hirdettek szavaival — a hatalomnak egy szava sem lehetett az egész procedúra ellen. Hidd el nekem, hogy csak egy hétköznapi ember becsületessége, s egy fillér áru politikai bátorság kell hozzá, hogy a magyar nép mindenütt a tiszta szabadságharc országán legyen vezetve, nem tévedve el róla sem jobbra, sem balra. Miket találtam utamban? elmondom neked.

Egyik esoport jött hozzám; azt kérdezte: igaz-e, hogy ha visszajön Kossuth nem kell sem adót, sem borlétszám, sem hagyatékot fizetni? a tagozatát visszaigazítja, a katonáskodást mind elengedi, a papnak sem kell fizetni? — Másik esoport jött és azt tudta: igaz-e, hogy ha Kossuth visszajön, mindnyájunknak el kell menni katonának, nemzetőrnek, eloszt beunket horvátoknak, szerbeknek? — Egyik felekezett az iránt kért felvilágosítást: mi van abban, hogy Deák Ferencz egy milliót kapott, a miért az országát eladta? a másik rám bízta, mondjam meg: igaz-e az, hogy Kossuth száz millió forintot vitt ki aranyban ezüstben az országból, azért nem látunk huszár idebenn? sőt még azoknak a contrastusok is kelle találtak, nom, miknek egyike Deák Ferencznek egy osztrák hercegnő iránti szívviszonyáról tudósít, miket másika Kossuth Lajost az orosz császár leányával háziasítja össze.

Te ezt olvasva azt fogod szemre vetni, hogy helyén kívül humorizálók; én pedig azt mondom, hogy ezek mind igen komoly nemek. Mindenütt beszélnek ezekről és ily nemek kölcsönösen gyanusító rágalmakat nyomtatványokban osztogatnak faluról falura s a nép így szól: igaznak kell lenni, mert nyomtatva van. (Az utóbbi mindkét curios mot irásban is birom.)

Tetszik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

„Honban nyertek eddig kifejezést, s miket szabad nyereket ezerek előtt hirdettek szavaival — a hatalomnak egy szava sem lehetett az egész procedúra ellen. Hidd el nekem, hogy csak egy hétköznapi ember becsületessége, s egy fillér áru politikai bátorság kell hozzá, hogy a magyar nép mindenütt a tiszta szabadságharc országán legyen vezetve, nem tévedve el róla sem jobbra, sem balra. Miket találtam utamban? elmondom neked.

Egyik esoport jött hozzám; azt kérdezte: igaz-e, hogy ha visszajön Kossuth nem kell sem adót, sem borlétszám, sem hagyatékot fizetni? a tagozatát visszaigazítja, a katonáskodást mind elengedi, a papnak sem kell fizetni? — Másik esoport jött és azt tudta: igaz-e, hogy ha Kossuth visszajön, mindnyájunknak el kell menni katonának, nemzetőrnek, eloszt beunket horvátoknak, szerbeknek? — Egyik felekezett az iránt kért felvilágosítást: mi van abban, hogy Deák Ferencz egy milliót kapott, a miért az országát eladta? a másik rám bízta, mondjam meg: igaz-e az, hogy Kossuth száz millió forintot vitt ki aranyban ezüstben az országból, azért nem látunk huszár idebenn? sőt még azoknak a contrastusok is kelle találtak, nom, miknek egyike Deák Ferencznek egy osztrák hercegnő iránti szívviszonyáról tudósít, miket másika Kossuth Lajost az orosz császár leányával háziasítja össze.

Te ezt olvasva azt fogod szemre vetni, hogy helyén kívül humorizálók; én pedig azt mondom, hogy ezek mind igen komoly nemek. Mindenütt beszélnek ezekről és ily nemek kölcsönösen gyanusító rágalmakat nyomtatványokban osztogatnak faluról falura s a nép így szól: igaznak kell lenni, mert nyomtatva van. (Az utóbbi mindkét curios mot irásban is birom.)

Tetszik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

„Honban nyertek eddig kifejezést, s miket szabad nyereket ezerek előtt hirdettek szavaival — a hatalomnak egy szava sem lehetett az egész procedúra ellen. Hidd el nekem, hogy csak egy hétköznapi ember becsületessége, s egy fillér áru politikai bátorság kell hozzá, hogy a magyar nép mindenütt a tiszta szabadságharc országán legyen vezetve, nem tévedve el róla sem jobbra, sem balra. Miket találtam utamban? elmondom neked.

Egyik esoport jött hozzám; azt kérdezte: igaz-e, hogy ha visszajön Kossuth nem kell sem adót, sem borlétszám, sem hagyatékot fizetni? a tagozatát visszaigazítja, a katonáskodást mind elengedi, a papnak sem kell fizetni? — Másik esoport jött és azt tudta: igaz-e, hogy ha Kossuth visszajön, mindnyájunknak el kell menni katonának, nemzetőrnek, eloszt beunket horvátoknak, szerbeknek? — Egyik felekezett az iránt kért felvilágosítást: mi van abban, hogy Deák Ferencz egy milliót kapott, a miért az országát eladta? a másik rám bízta, mondjam meg: igaz-e az, hogy Kossuth száz millió forintot vitt ki aranyban ezüstben az országból, azért nem látunk huszár idebenn? sőt még azoknak a contrastusok is kelle találtak, nom, miknek egyike Deák Ferencznek egy osztrák hercegnő iránti szívviszonyáról tudósít, miket másika Kossuth Lajost az orosz császár leányával háziasítja össze.

Te ezt olvasva azt fogod szemre vetni, hogy helyén kívül humorizálók; én pedig azt mondom, hogy ezek mind igen komoly nemek. Mindenütt beszélnek ezekről és ily nemek kölcsönösen gyanusító rágalmakat nyomtatványokban osztogatnak faluról falura s a nép így szól: igaznak kell lenni, mert nyomtatva van. (Az utóbbi mindkét curios mot irásban is birom.)

Tetszik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

Teztik az ily pártárház nekem? vagy Kossuthnak? Bizonyosan nem. Én az irtozat gerjedelmével kiálltam közbe, hogy az ily költözet méltatlan a magyar nemzeti pártokhoz, s a ki akar Kossuthot, akár Deákot rágalmazza ily alacsony módon, az vagy bolond, vagy gaz, vagy mind a kettő, a mi legvalószínűbb!

HATÓSÁGI ÉLET.

A pestvárosi közgyűlést ma d. u. 4 órakor Szentkirályi Mór főpolgármester megnyitván a napirendre kitűzött tárgyaknak tanácskozás alá vétele előtt több bejelentést tesz.

UDVARI HÍREK.

Az orvosi jelenés szerinti, melyeket Dr. Balassa a hivatalos lapban közli, a Felső és a Császárné és királyné, valamint Felső és királyné Valéria főhercegnő folytatólagos egészségének öröndeként a Felső és királyné nem mihelyt. betegeskedésből felerősödött, s egyházi áldást nyert, hanem valószínűleg csak az ősszel fog Göllőre menni, mert a tavaszielőt Ischben és a nyarat Schöbrunnban szándékozik tölteni. Ő Felső és király a napokban Bécsbe utazik, mikor, nincs meghatározva; bizonyos azonban, hogy királyunk távollété nem fog sokáig tartani, mert május 10-én a Rákossy tartó lövészverseny Felső jelenésben lesz. — Tegnap Felső és királyné kabintorodájában előjegyzések történtek a legközelebbi fogadtatásra, bizonylatlan azonban, vajon az ma megtörténik-e, avagy Felső és királyné halasztatik el, mely ismét jövő héten várható. Kedden délután egy fél tanácskozás tartott a királyi várpalotában Felső és király elnöklété alatt. A magyar miniszterelnökön kívül részt vettek abban Benst, Becke és Kuhn miniszterek, a tanácskozás után Felső és királyné a budai lövöldöző kocsizott. A tanácskozásokat udvari ebéd követte, melyben csak néhány kitűnőség vettek részt.

RUDOLF KORONAHERCEG ÉS GIZELLA FŐHERCEGNŐ JÖVŐ HÉTÉN.

Az időjárás kedvezőbb lesz, Budára rándulnak. — A főhercegnő szünetes születése alkalmával következő katonai előléptések történtek: b. Ramming altábornagy s katonai parancsnok Szebenban tábornagynak nevezetett ki, gr. St. Quentin lenbergi parancsnok lovassági tábornoknak, b. Marócié gráci parancsnok tábornagynak, b. Gablenz zágrábi kormányzó lovassági tábornoknak, b. Hartung bécsi kormányzó végül tábornagynak.

EBERGÉNYI JULIA MEGKEZDTE MÁR FOGADTAT. VÉDLŐJÉNEK SZÜLVESZ SZAVAKBAN.

Védőjének szülvészes szavakban fogadta ki közönséget 1500 főt utalványozott részére, mit azonban ez nem fogadott el. Legfajdalmasabban esik neki nemességének elvesztése. — A bíróság ítéletek ezen része igen sajtóságos. Az Ebergényi család magyar nem család, nemességét magyar királytól nyerte, és a nemességétől a család egyik elvetemedett tagját a bécsi törvényszék fosztja meg. E visszaléte az évek óta összezárt viszonyok szelleméne — de a bécsi doktoroknak talán nem fog ártani egy kis helyesebb felvilágosítás.

ESZTERGOMI DÉLELETI MAGASLATI EGYSÉG.

Kapala van sz. István idejéből, mely a török által is használtat, de azután romokba dől. — Simer hercegprímás, ki közelébb megtekintette a romokat, elhatározta újabb felújítását, s intézkedéseket is tett már az iránt, hogy a kápolna ismét régi stíly szerint építtessék fel. A mennyei öröndünek az ily tettek felett, annyira fájlaljuk, hogy a székes-fehérvári királyi temetőbe még folyt a föld mélyében van, magával rejtve ott dícső multunk legféltettebb emlékeit.

EUROPÁI DUNAI BIZTOSÁGI JELLENÉS GALACSON ILLÉSEK.

A bizottságban képviselve vannak Ausztria, Angol, Olasz, Porosz, Orosz, és Törökországok. Tudvalevőleg a bizottságot az 1856-i párisi egységesség alapította meg, s ezélya a Dunát és a Duna torkolatát megosztani a hajózás akadályait, s szabályozni a hajózási rendőrséget. 12 év óta él tehát a bizottság és összes eredménye munkálkodásának eddig: a sz. györgyi világitó-torony, a sulnaki kikötő átalakítása s egy dunahajózási regulation. Felhatalmazása még csak 3 évig tart, de feladatát koránt sem teljesítette; — most újabb erővel kezd a munkához, melynek folytatására másfél millió kölcsönt kért az államoktól. Előtte azonban roppant teendők vannak még s a 3 év ezek teljesítésére alig elégesség; eddigi munkálkodása pedig a hazzakötött vérmes reményeket koránt sem elégíti ki.

JAKSON HAINES HÍRES KOROSZLÓ.

Jelenleg a budai népszínház d. székén koroszlózik.

A JÓZSEFVÁROSBAN FELÁLLITANDÓ FŐKÖRÖSBŐDÉ JAVÁRA.

gróf Károlyi Ede né sorsjátékot rendez, melyhez a jótékonykedés tekintetéből számos és nagyrészt nyeresémetlen témák szolgáltattak már be. Ugyan ezélya mint halljuk, Mátyus Nep. János is ki fogja állítani a köztelken ritka szépségű 6000 db-ból álló görög római és magyar régi p. n. és érem gyűjteményét, mely rendkívüli gondnal és szakértelemmel levén rendezve és körülírva, a nem szakudlóra néve is érdekes és tanulmányos látványt képezend. A kiállítás a köztelken május 1-től 12 ig tartand naponként 9-1 óráig, melyen a tulajdonos is jelen lesz, és mindenkinek szívesen szolgáln bővebb magyarázatokkal. Különös figyelmébe ajánljuk e kiállítást a tanuló ifjúságnak. Belépési díj 10 uj kr.

RENZ UR.

A kinek cirksu előadásai Európa szerte elismerésre és méltó híre mekkedtek, május hóban Pestre jött és huzamosabb ideig fog a Ganz ház feletti tereu építendő cirksuban előadásokat tartani.

GASER HANNAS.

A jeles bécsi szobrász, meghalt Pesten, s vasárnap temették el a „Bethesda” gyógyházból. E jeles művész, ki egykor Ezechenyitől is remek mellszobrot készített, kezéjait jött hónapok előtt gyógyítani a budai fürdőbe. Egy rokona s egy ismerős asszonyiság mindvégig gyöngéden ápolta őt a művészt, ki Pesten is egy Rafael-szobor mintáját készítette a bécsi „Künstlerhaus” számára. A meghalt csak 57 éves volt még.

DEBRECENI GÖZMOLMOTÁRSÁG.

A debreceni gözmolmótárság

UDVARI HÍREK.

Az orvosi jelenés szerinti, melyeket Dr. Balassa a hivatalos lapban közli, a Felső és a Császárné és királyné, valamint Felső és királyné Valéria főhercegnő folytatólagos egészségének öröndeként a Felső és királyné nem mihelyt. betegeskedésből felerősödött, s egyházi áldást nyert, hanem valószínűleg csak az ősszel fog Göllőre menni, mert a tavaszielőt Ischben és a nyarat Schöbrunnban szándékozik tölteni. Ő Felső és király a napokban Bécsbe utazik, mikor, nincs meghatározva; bizonyos azonban, hogy királyunk távollété nem fog sokáig tartani, mert május 10-én a Rákossy tartó lövészverseny Felső jelenésben lesz. — Tegnap Felső és királyné kabintorodájában előjegyzések történtek a legközelebbi fogadtatásra, bizonylatlan azonban, vajon az ma megtörténik-e, avagy Felső és királyné halasztatik el, mely ismét jövő héten várható. Kedden délután egy fél tanácskozás tartott a királyi várpalotában Felső és király elnöklété alatt. A magyar miniszterelnökön kívül részt vettek abban Benst, Becke és Kuhn miniszterek, a tanácskozás után Felső és királyné a budai lövöldöző kocsizott. A tanácskozásokat udvari ebéd követte, melyben csak néhány kitűnőség vettek részt.

RUDOLF KORONAHERCEG ÉS GIZELLA FŐHERCEGNŐ JÖVŐ HÉTÉN.

Az időjárás kedvezőbb lesz, Budára rándulnak. — A főhercegnő szünetes születése alkalmával következő katonai előléptések történtek: b. Ramming altábornagy s katonai parancsnok Szebenban tábornagynak nevezetett ki, gr. St. Quentin lenbergi parancsnok lovassági tábornoknak, b. Marócié gráci parancsnok tábornagynak, b. Gablenz zágrábi kormányzó lovassági tábornoknak, b. Hartung bécsi kormányzó végül tábornagynak.

EBERGÉNYI JULIA MEGKEZDTE MÁR FOGADTAT. VÉDLŐJÉNEK SZÜLVESZ SZAVAKBAN.

Védőjének szülvészes szavakban fogadta ki közönséget 1500 főt utalványozott részére, mit azonban ez nem fogadott el. Legfajdalmasabban esik neki nemességének elvesztése. — A bíróság ítéletek ezen része igen sajtóságos. Az Ebergényi család magyar nem család, nemességét magyar királytól nyerte, és a nemességétől a család egyik elvetemedett tagját a bécsi törvényszék fosztja meg. E visszaléte az évek óta összezárt viszonyok szelleméne — de a bécsi doktoroknak talán nem fog ártani egy kis helyesebb felvilágosítás.

ESZTERGOMI DÉLELETI MAGASLATI EGYSÉG.

Kapala van sz. István idejéből, mely a török által is használtat, de azután romokba dől. — Simer hercegprímás, ki közelébb megtekintette a romokat, elhatározta újabb felújítását, s intézkedéseket is tett már az iránt, hogy a kápolna ismét régi stíly szerint építtessék fel. A mennyei öröndünek az ily tettek felett, annyira fájlaljuk, hogy a székes-fehérvári királyi temetőbe még folyt a föld mélyében van, magával rejtve ott dícső multunk legféltettebb emlékeit.

EUROPÁI DUNAI BIZTOSÁGI JELLENÉS GALACSON ILLÉSEK.

A bizottságban képviselve vannak Ausztria, Angol, Olasz, Porosz, Orosz, és Törökországok. Tudvalevőleg a bizottságot az 1856-i párisi egységesség alapította meg, s ezélya a Dunát és a Duna torkolatát megosztani a hajózás akadályait, s szabályozni a hajózási rendőrséget. 12 év óta él tehát a bizottság és összes eredménye munkálkodásának eddig: a sz. györgyi világitó-torony, a sulnaki kikötő átalakítása s egy dunahajózási regulation. Felhatalmazása még csak 3 évig tart, de feladatát koránt sem teljesítette; — most újabb erővel kezd a munkához, melynek folytatására másfél millió kölcsönt kért az államoktól. Előtte azonban roppant teendők vannak még s a 3 év ezek teljesítésére alig elégesség; eddigi munkálkodása pedig a hazzakötött vérmes reményeket koránt sem elégíti ki.

JAKSON HAINES HÍRES KOROSZLÓ.

Jelenleg a budai népszínház d. székén koroszlózik.

A JÓZSEFVÁROSBAN FELÁLLITANDÓ FŐKÖRÖSBŐDÉ JAVÁRA.

gróf Károlyi Ede né sorsjátékot rendez, melyhez a jótékonykedés tekintetéből számos és nagyrészt nyeresémetlen témák szolgáltattak már be. Ugyan ezélya mint halljuk, Mátyus Nep. János is ki fogja állítani a köztelken ritka szépségű 6000 db-ból álló görög római és magyar régi p. n. és érem gyűjteményét, mely rendkívüli gondnal és szakértelemmel levén rendezve és körülírva, a nem szakudlóra néve is érdekes és tanulmányos látványt képezend. A kiállítás a köztelken május 1-től 12 ig tartand naponként 9-1 óráig, melyen a tulajdonos is jelen lesz, és mindenkinek szívesen szolgáln bővebb magyarázatokkal. Különös figyelmébe ajánljuk e kiállítást a tanuló ifjúságnak. Belépési díj 10 uj kr.

RENZ UR.

A kinek cirksu előadásai Európa szerte elismerésre és méltó híre mekkedtek, május hóban Pestre jött és huzamosabb ideig fog a Ganz ház feletti tereu építendő cirksuban előadásokat tartani.

GASER HANNAS.

A jeles bécsi szobrász, meghalt Pesten, s vasárnap temették el a „Bethesda” gyógyházból. E jeles művész, ki egykor Ezechenyitől is remek mellszobrot készített, kezéjait jött hónapok előtt gyógyítani a budai fürdőbe. Egy rokona s egy ismerős asszonyiság mindvégig gyöngéden ápolta őt a művészt, ki Pesten is egy Rafael-szobor mintáját készítette a bécsi „Künstlerhaus” számára. A meghalt csak 57 éves volt még.

DEBRECENI GÖZMOLMOTÁRSÁG.

A debreceni gözmolmótárság

UDVARI HÍREK.

Az orvosi jelenés szerinti, melyeket Dr. Balassa a hivatalos lapban közli, a Felső és a Császárné és királyné, valamint Felső és királyné Valéria főhercegnő folytatólagos egészségének öröndeként a Felső és királyné nem mihelyt. betegeskedésből felerősödött, s egyházi áldást nyert, hanem valószínűleg csak az ősszel fog Göllőre menni, mert a tavaszielőt Ischben és a nyarat Schöbrunnban szándékozik tölteni. Ő Felső és király a napokban Bécsbe utazik, mikor, nincs meghatározva; bizonyos azonban, hogy királyunk távollété nem fog sokáig tartani, mert május 10-én a Rákossy tartó lövészverseny Felső jelenésben lesz. — Tegnap Felső és királyné kabintorodájában előjegyzések történtek a legközelebbi fogadtatásra, bizonylatlan azonban, vajon az ma megtörténik-e, avagy Felső és királyné halasztatik el, mely ismét jövő héten várható. Kedden délután egy fél tanácskozás tartott a királyi várpalotában Felső és király elnöklété alatt. A magyar miniszterelnökön kívül részt vettek abban Benst, Becke és Kuhn miniszterek, a tanácskozás után Felső és királyné a budai lövöldöző kocsizott. A tanácskozásokat udvari ebéd követte, melyben csak néhány kitűnőség vettek részt.

RUDOLF KORONAHERCEG ÉS GIZELLA FŐHERCEGNŐ JÖVŐ HÉTÉN.

Az időjárás kedvezőbb lesz, Budára rándulnak. — A főhercegnő szünetes születése alkalmával következő katonai előléptések történtek: b. Ramming altábornagy s katonai parancsnok Szebenban tábornagynak nevezetett ki, gr. St. Quentin lenbergi parancsnok lovassági tábornoknak, b. Marócié gráci parancsnok tábornagynak, b. Gablenz zágrábi kormányzó lovassági tábornoknak, b. Hartung bécsi kormányzó végül tábornagynak.

EBERGÉNYI JULIA MEGKEZDTE MÁR FOGADTAT. VÉDLŐJÉNEK SZÜLVESZ SZAVAKBAN.

Védőjének szülvészes szavakban fogadta ki közönséget 1500 főt utalványozott részére, mit azonban ez nem fogadott el. Legfajdalmasabban esik neki nemességének elvesztése. — A bíróság ítéletek ezen része igen sajtóságos. Az Ebergényi család magyar nem család, nemességét magyar királytól nyerte, és a nemességétől a család egyik elvetemedett tagját a bécsi törvényszék fosztja meg. E visszaléte az évek óta összezárt viszonyok szelleméne — de a bécsi doktoroknak talán nem fog ártani egy kis helyesebb felvilágosítás.

ESZTERGOMI DÉLELETI MAGASLATI EGYSÉG.

Kapala van sz. István idejéből, mely a török által is használtat, de azután romokba dől. — Simer hercegprímás, ki közelébb megtekintette a romokat, elhatározta újabb felújítását, s intézkedéseket is tett már az iránt, hogy a kápolna ismét régi stíly szerint építtessék fel. A mennyei öröndünek az ily tettek felett, annyira fájlaljuk, hogy a székes-fehérvári királyi temetőbe még folyt a föld mélyében van, magával rejtve ott dícső multunk legféltettebb emlékeit.

EUROPÁI DUNAI BIZTOSÁGI JELLENÉS GALACSON ILLÉSEK.

A bizottságban képviselve vannak Ausztria, Angol, Olasz, Porosz, Orosz, és Törökországok. Tudvalevőleg a bizottságot az 1856-i párisi egységesség alapította meg, s ezélya a Dunát és a Duna torkolatát megosztani a hajózás akadályait, s szabályozni a hajózási rendőrséget. 12 év óta él tehát a bizottság és összes eredménye munkálkodásának eddig: a sz. györgyi világitó-torony, a sulnaki kikötő átalakítása s egy dunahajózási regulation. Felhatalmazása még csak 3 évig tart, de feladatát koránt sem teljesítette; — most újabb erővel kezd a munkához, melynek folytatására másfél millió kölcsönt kért az államoktól. Előtte azonban roppant teendők vannak még s a 3 év ezek teljesítésére alig elégesség; eddigi munkálkodása pedig a hazzakötött vérmes reményeket koránt sem elégíti ki.

JAKSON HAINES HÍRES KOROSZLÓ.

Jelenleg a budai népszínház d. székén koroszlózik.

A JÓZSEFVÁROSBAN FELÁLLITANDÓ FŐKÖRÖSBŐDÉ JAVÁRA.

